

专盯门店下手 窃贼连续作案

视频追踪破获系列盗窃案

本报讯(通讯员龚轩)经营烟酒店的老板临时回家两个多小时,待返回时却发现自己临街的烟酒店被撬了,价值3万元的几十条中华烟不翼而飞。近日,公安分局鲁谷派出所民警经过缜密侦查、连续蹲守,成功抓获一名专门盗窃街面门店的犯罪嫌疑人,并当场起获香烟、现金等部分被盗物品,已初步核实案件10余起。

4月9日,鲁谷派出所接事主报警称,自己位于某小区的底商门店被撬,丢失香烟、现金等物品,总价值约3万余元。经了解,被盗事主平时就住在烟酒店,夜里因为临时有事回家,仅

仅过了不到两个小时的时间,回来后却发现店门被撬。接到报案后,鲁谷派出所立即组织民警开展工作,并对近期辖区内的类似案件进行了串并,力争发现线索。办案民警决定从监控视频入手寻找突破口,并第一时间调取了案发现场周边监控录像。通过对近期几起发案进行分析,民警发现犯罪嫌疑人挑选的门店为棍锁玻璃门,作案手段为使用暴力破坏的方式撬门入室窃得财物。根据监控视频,民警查找并固定了嫌疑人体貌特征。随后,民警一方面在重点时间重点区域内加强巡逻盘查,力争抓获现行;另一方面对盗窃沿街视

频资源再次进行认真梳理,循线追踪,绘制犯罪嫌疑人作案路线图,并最终锁定了犯罪嫌疑人活动区域。

4月16日,经过连续5天蹲守,办案民警在八角某网吧内,将正在上网的犯罪嫌疑人马某(男,27岁,黑龙江人)抓获,并当场起获了中华烟和部分现金等赃物。经民警审讯,盗窃犯罪嫌疑人马某交代,自己来北京后一直打工,自去年底因为没有找到工作,为获取钱财,先后窜至石景山、海淀、丰台等地,采取撬锁等作案手段,盗窃作案10余起,盗得烟、酒、现金等物。目前民警已经追回赃物8条香烟、赃款

3000余元。目前,马某已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

分局民警表示,在当前正在开展的平安行动中,分局进一步加大对“盗、抢、骗”等影响群众安全感的案件打击侦破力度。同时特别提示市民,经营超市或者商店等门面房,一定要提升锁具的安全防护级别,尽量使用卷帘门等安全防护措施,不给犯罪分子可乘之机。



民主党派履行民主监督职能的十种形式

中国共产党和各民主党派实行互相监督。中国共产党处于领导和执政地位,更需要自觉接受民主党派的监督。民主党派和无党派人士的民主监督是指在坚持四项基本原则的基础上,通过提出意见、批评、建议的方式对中国共产党进行的政治监督。

民主党派和无党派人士民主监督的主要形式有:一是在政治协商中提出意见和建议;二是在党委主要负责人召开的专门会议上对党委领导班子及成员提出意见和建议;三是对党委党风廉政建设和反腐败工作提出意见和建议;四是向党委及其职能部门提出书面意见和建议;五是参加有关方针政策、重大决策部署执行和落实情况的检查,参加廉政建设情况检查、其他专项检查和执法监督工作;六是受党委委托就有关重大问题进行专项监督;七是民主党派成员、无党派人士中的人大代表在人大会议中提出意见和建议,参加人大及其常委会和各专门委员会组织的有关调查研究;八是在政协召开的各种会议、组织的视察调研中提出意见,或者以提案等形式提出批评和建议;九是对人民法院、人民检察院工作提出意见和建议;十是担任司法机关和政府部门的特约人员参加相关监督检查工作。

(本文摘自《中国共产党统一战线工作条例(试行)》)



参观教育基地 重温入党誓词

本报讯(通讯员樊奕喆)日前,石景山法院政治处党支部组织全体党员赴革命传统教育基地——香山双清别墅,开展“重温入党誓词,不忘入党初心”主题党日活动暨党员政治生日活动。

在双清别墅前,全体党员重温入党誓词,进一步坚定了革命的理想信念,增强了党性观念,激发了自己的使命感和责任感。机关党委书记丁艳玲和支部书记朱建峰分别为4月入党的王军、李希两位同志送上“政治生日”贺卡并赠送寄语,期望他们牢记入党初心,永做合格党员。两名新党员感谢党组织和

同志们的培养和关怀并一致表示,在今后工作和生活中,一定严守纪律,坚定信仰,忠诚履职,奉献当下。大家还参观了毛泽东同志当年生活和工作的原状陈列,在一幅幅图片、一件件文物前,党员们认真回顾了毛主席在双清别墅居住时的点点滴滴,以及我党在解放战争时期的艰苦条件下铸就的辉煌历史。



石景山检察院

虚假招聘莫相信 钱财被骗悔莫及

本报讯(通讯员王晨)近日,石景山检察院办理了一起利用百度贴吧实施的诈骗犯罪案件。2016年1月间,张某某伙同他人在百度贴吧上发布虚假信息,谎称其叔叔系某某铁路局的领导,其有能力安排别人进入该铁路局工作。被害人孙某某看到该招聘信息后信以为真,抱着走捷径、试试看的心态通过QQ、微信等方式多次与张某某联系此事,并在未知真假、未有戒备的情况下向张某某支付了

人民币5000元。后张某某始终未能帮其安排工作,亦无心归还钱款,孙某某虽知上当受骗,但为时已晚,遂报警,最终将张某某抓获归案。

石景山检察院于2017年3月16日以张某某涉嫌诈骗罪向北京市石景山区人民法院提起公诉,该院于2017年3月22日对该案作出一审判决,以诈骗罪判处张某某拘役4个月,并处罚金人民币1000元。虽然诉讼过程中,被告人张某某的家属代为

赔偿了经济损失,张某某也得到了应有的惩罚,但孙某某在此事中受到的精神伤害却难以弥补。

检察官提醒:

互联网、通信技术的发达在方便人们日常生活的同时,也成为诸多犯罪滋生的温床,以微博、微信、贴吧等为载体发布的各类消息数量繁多,但其虚实真假难辨别。特别是当社会公众看到便捷、诱人的招聘信息时,务必要杜绝贪小便宜的心理,切莫信以为真,要深知天上

不会掉馅饼,通过正当渠道、合法手段找工作、加油干才是硬道理。



●北京市2017年度事业单位招聘退役大学生士兵专场招聘会于4月18日在北京市高校毕业生就业指导中心举行。石景山区共5家事业单位提供6个岗位,拟招聘8人,其中管理岗招聘4人,专业技术岗招聘4人,招聘会现场共收到简历近百份。 李琼 韩晓琴

●自今年3月27日起,石景山区解决农民工工资问题领导小组各成员单位开展对工程建设领域政府投资项目联合执法检查。截至目前,共检查工地15处,涉及总包单位15家、劳务单位24家、农民工1381人。 郑小龙

Advertisement for Amayu Home Shopping Center. Text includes: '爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER', '置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐', '打造京西综合商业航母', '咨询热线: 88785688 88785578', '地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。'